Datenschutzrichtlinie


Gemäß Artikel 13 Absätze 1 bis 2 (direkt erhobene Daten) der Verordnung (EU) 2016/679 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 27.04.2016 zum Schutz natürlicher Personen bei der Verarbeitung personenbezogener Daten und zum freien Datenverkehr und zur Aufhebung der Richtlinie 95/46/EG (Datenschutz-Grundverordnung) (ABl. EU L 119, S. 1) – im folgenden Datenschutzverordnung – teilen wir Ihnen mit, dass: 


1. Administrator personenbezogener Daten
Aktiengesellschaft der HUGEHALLS GROUP mit Sitz in Warschau,
Al. Jana Pawła II 27, 00-867 Warszawa, KRS 0000599601, NIP 6681972226, REGON 363146260

2. Datenschutzbeauftragter
Der Administrator für personenbezogene Daten hat keinen Inspektor für personenbezogene Daten ernannt.

3. Zwecke und Grundlage der Verarbeitung
Wir werden Ihre personenbezogenen Daten verarbeiten, um vor Abschluss eines Vertrages Maßnahmen zu ergreifen sowie den Vertrag zu erfüllen (auf Grundlage von Artikel 6 Absatz 1 Buchstabe b der Datenschutzverordnung). Wir werden Ihre Daten auch verarbeiten, um möglicherweise Ansprüche geltend zu machen, zu untersuchen oder abzuwehren, in Verfolgung unseres berechtigten Interesses (auf Grundlage von Artikel 6 (1) (f) der Datenschutzverordnung). Wir können Ihre Daten weiterhin zur Erfüllung von Verpflichtungen verarbeiten, die uns durch die Bestimmungen anderer Gesetze auferlegt werden (die Grundlage für die Verarbeitung personenbezogener Daten ist in diesem Falle Artikel 6 (1) (c) der Datenschutzverordnung).

4. Dauer der Datenaufbewahrung
Ihre personenbezogenen Daten werden nicht länger als 6 Jahre gespeichert, sofern keine anderen gesetzlichen Bestimmungen bestehen

5. Rechte der betroffenen Person
Gemäß den Bestimmungen der Datenschutzverordnung haben Sie folgende Rechte:
a) das Recht, auf Ihre Daten zuzugreifen und eine Kopie davon zu erhalten;
b) das Recht auf Berichtigung (Änderung) Ihrer Daten;
c) das Recht auf Löschung, Einschränkung der Verarbeitung von Daten;
d) das Recht auf Datenübertragbarkeit;
e) das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde;
f) das Widerspruchsrecht;
Sie können die oben genannten Rechte ausüben, indem Sie eine Erklärung per Einschreiben an die folgende Adresse senden: "Aktiengesellschaft der HUGEHALLS GROUP mit Sitz in Warschau, Al. Jana Pawła II 27, 00-867 Warschau  oder an die E-Mail-Adresse: info@hugehalls.com"

6. Datenanforderungsinformationen
Die Bereitstellung von Daten ist eine Bedingung für die Teilnahme am Einstellungsverfahren. Die Nichtbereitstellung der Daten führt dazu, dass Sie nicht am Einstellungsverfahren teilnehmen können.

7. Datenempfänger
Bitte beachten Sie, dass auf Ihre personenbezogenen Daten von Stellen zugegriffen wird, die diese Daten in unserem Auftrag im Sinne von Artikel 28 der Datenschutzverordnung verarbeiten. Dies können Einrichtungen sein, die mit der IT-Unterstützung des Unternehmens, rechtlicher oder finanzieller Unterstützung betraut sind. Wir werden Ihre personenbezogenen Daten auch an Stellen übermitteln, die mit uns durch Verträge bezüglich einer Stellenvermittlung verbunden sind.

8. Automatisierte Entscheidungsfindung
Bitte beachten Sie, dass keine automatisierten Entscheidungen in Bezug auf Ihre Daten getroffen werden und Ihre Daten nicht profiliert werden.
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Hiermit erkläre ich, dass ich die vorstehende Klausel gelesen habe
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